

# 炎炎夏日，电脑也会“中暑”

96060热线24小时受理电脑故障报修



暑假期间，快报我能网便民服务电脑维修的报修量逐渐上升，细心的维修师傅们发现，大部分故障是因为客户忽略电脑保养、主机灰尘过多，CPU散热不畅引起的。快报我能网便民服务电脑维修专员提醒读者，提前检修电脑，确保畅游网络。如果您遇到电脑故障，也可拨打24小时服务热线96060或登录我能网(www.wonengw.com)预约专业维修服务。

## 求帮助

详情请登录：[www.wonengw.com](http://www.wonengw.com) 查看  
新浪微博、腾讯微博ID可免注册直接登录

### 喝了“零度啤酒” 查不出酒驾吗？

网友“艾拉”：最近听说有酒企推出了“零度啤酒”，是真没酒精度？“零度啤酒喝不醉，查不出酒驾”的说法是真的吗？

能人“单议乐”回复：所谓零度啤酒，其实仍有一点酒精度。在对饮用无醇啤酒后所做的吹气测试中发现，酒精度含量照样会超标，并非像传言所说的查不出。

如果您有问题想问网友和能人，可以上我能网在“求帮助”里发布提问；如果您是能人专家，想帮网友解疑答惑，也可来“求帮助”里回答。只要您发布提问或回复了他人的求助，除了收获友情和感谢外，您还会获得积分奖励，达到相应积分可兑换便民服务。新浪微博和腾讯微博账号可直接登录我能网，参与“求帮助”。吴慧慧

### 灭鼠灭蟑螂灭白蚁 能人帮你解忧

入夏后老鼠、蟑螂开始活跃，不少家庭为灭鼠灭蟑螂伤透了脑筋。近日，快报我能网便民服务热线96060接到不少读者灭鼠灭蟑螂求助。专家提醒，夏季灾害应以预防为先，养成良好的家庭卫生习惯。

你所在的小区或单位，最近是否也正为此而发愁呢？如果你有此烦恼，请拨打热线96060或登录我能网([www.wonengw.com](http://www.wonengw.com))，我们将派专业人员上门为您解决烦恼。